
RISULTATI QUESTIONARIO DIETISTI VE-PD 

Lo scorso settembre è stato inviato, via e-mail, un questionario a tutti gli iscritti dell’Ordine per acquisire 
maggiori informazioni sul tipo di impiego attualmente svolto e su quanti collaborano con le RSA.  

Sono state raccolte 117 risposte. 

Più della metà dei rispondenti ha un’età compresa 
tra i 31 e i 50 anni; il 47% ha dichiarato di lavorare 
come libero professionista e il 36,8% come 
dipendente a tempo indeterminato presso SSN. 

 

 

 

 

La maggior parte dei rispondenti 
svolge servizio presso le 
province di Padova e Venezia.  

 

 

 

 

 

La quasi totalità dei 
rispondenti ha dichiarato di 
non lavorare presso case di 
riposo, il 5,1% ci lavora 
parzialmente e l’1,7% presta 
servizio esclusivamente 
presso RSA.  

 

 

 

RISPOSTE RELATIVE ALLE DOMANDE SULLE RSA 

Dalle risposte ricevute emerge che chi presta servizio presso RSA ci lavora prevalentemente 
quotidianamente o mensilmente (50% dei rispondenti) e si occupa soprattutto di predisposizione dei 
menu, collaborando con il personale di cucina. 

 


